
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Инфорком». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый не выплачивал заработную плату своему работнику с мая 2018 по январь 2019 года в размере свыше 311 рублей. Денежные средства выплачены потерпевшему в феврале 2019 года.

Кроме того, обвиняемый не в полном объеме выплатил заработную плату 17 работникам, общая задолженность перед ними составила свыше 1 млн 800 тыс рублей. В целях возмещения задолженности по заработной плате следствием наложен арест на имущество обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1392707>